

汲取巾帼抗战精神力量 开创妇女事业新局面

# 省妇联、省慈善总会 慰问抗战女兵

今日女报/凤网讯(记者凌晴)盛夏的红军苑绿树葱葱,凉风习习。在纪念中国人民解放军建军88周年、抗日战争胜利70周年之际,循着《今日女报》系列报道“抗战女兵 传奇人生”的轨迹,7月31日,湖南省妇联、省慈善总会来到湖南省军区东湖离职老干部休养所,向这里的老红军、抗战女兵及老红军家属致以节日的祝贺和亲切的慰问。省妇联党组书记、主席杜亚玲,省妇联党组成员、副主席龚健、周迎春,省慈善总会办公室主任廖剑波等参加慰问活动。干休所部分抗战女兵和老红军家属出席活动。



杜亚玲与湖南省军区东湖离职老干部休养所的老红军、抗战女兵及老红军家属合影留念。摄影/吴小兵

湖南省军区东湖干休所于1963年组建,是全国第一批修建的三个红军干休所之一。目前,该干休所有老红军及家属54人。他们之中,又隐藏着一个特殊的女性群体——在抗日战争历史中尽显巾帼本色的抗战女兵。如,在新四军特务营抗战的许佩云,“帮‘英勇女壮士’逃出魔窟”的史素伟,在狼牙山脚下投身抗战的赵贺勋,夜以继日为八路军缝衣做鞋的张秀兰,八年奔忙在战场转运伤员的安栓华,在延安保育院、延安中学成长起来的赵梦……她们都曾为中华民族的解放出生入死,为中国革命事业付出毕生精力。

慰问仪式上,杜亚玲与抗战女兵代表们一起回顾了战争

年代所走过的艰难历程。她说,七十多年前,为了抗击日本帝国主义的入侵,中华儿女用鲜血和生命谱写了一曲为国家民族存亡浴血奋战的壮烈之歌。就在大敌当前、国难当头的关键时刻,中国的女性挺身而出,用行动诉说家国情怀,用信念书写不屈的灵魂,用生命铸就民族的希望,用母性的光辉照亮了抗日战争的胜利前路。历史沉淀,精神永存。杜亚玲盛赞抗战女兵们是中华民族的栋梁,是中国妇女的骄傲,是“四自精神”的践行者,是湖南女性学习的楷模。她表示,我们要从那段不平凡的历史中汲取伟大的精神力量,牢记历史,不忘过去,珍爱和平,努力开创中华民族的美好未来,努力开创中

国妇女事业的美好未来。

现场,志愿者们还将一叠叠《今日女报》送到抗战女兵们的手中。据悉,一个月前,湖南省妇联机关报《今日女报》的记者走进湖南省军区东湖干休所抗战女兵家中,寻访、记录、拍摄、编辑,于7月7日起以文字、图片和视频的形式,推出“抗战女兵 传奇人生”系列报道,深情讲述抗战女兵的传奇故事。翻看着一张张报纸,摩挲着融入了自己血泪经历的排排铅字,满头银丝的老战士们激动不已。

当天仪式上,省妇联、省慈善总会及湖南湘村食品销售有限公司还现场发放了慰问金,以及大米、食用油和湘村黑猪系列食品等慰问物资。

## 长沙 27.8 万元救助金“温暖” 70 名孤残儿童

今日女报/凤网讯(记者陈炜 实习生江钊堯)关注弱势群体,情系孤残儿童。7月30日,长沙市妇联、长沙市妇女儿童发展基金会联合主办,长沙银行协办的2015年“温暖微力量·孤残儿童关爱行动”举办。现场对70名孤残儿童进行了救助,发放救助金共27.8万元。湖南省妇联副

主席周迎春、市委常委夏建平、市政府副秘书长厉江华等领导出席活动。

长沙市妇联主席谭慧慧在致辞中表示,希望借助此次活动,引发更多社会组织和专业人士,走进、关注孤残儿童。活动现场,主办方对捐赠善款的企业、单位、个人颁发了捐赠证书。

据悉,活动前期,长沙市妇联、长沙市妇基会通过各种形式的广泛宣传,各级妇联组织的积极发动,在各爱心单位、爱心企业、爱心人士的踊跃参与下,共募集到来自30家单位、企业和个人的爱心善款48.6万元。加上现场募集到的善款2.1万元,活动共计募得善款50.7万元。

## 千龙湖畔 400 亩葡萄园成游园 美容葡萄惹女人爱

今日女报/凤网讯(特约记者 商艳鑫)湖边看鸟飞鱼跃,品农家蔬菜、摘生态葡萄……夏日炎炎,距长沙市区35公里的望城格塘镇的千龙湖畔的葡萄园现在不仅仅吸引了大批“吃货”,也吸引了一批批游客。

富士将全球葡萄红巴拉多、红玫瑰等6大顶级品种带到了湖南,带到了千龙湖畔。今年夏天是葡萄园第二次开园,已经陆续有游客开车进入园区品尝红巴拉多、黑珍珠。从7月中旬开始到10月初,游客们都可以在葡萄园采摘、品尝到不同口感、品种的葡萄。

2012年,余丹丹与同事一起从美国加州、巴黎、日本

### 湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

## 农业领域非法集资活动有什么特征

涉农非法集资活动往往以响应国家农业政策,以发展现代农业生产,推动特种农产品开发等名义,欺瞒群众、骗取资金、违法犯罪。其主要特征包括:

一是未经依法批准。非法集资活动通常都没有得到监管部门的依法批准,违规向社会,尤其是向不特定对象筹集资金。同时,还采用合法的形式掩盖非法集资的违法犯罪实质。如与受害者签订合同,伪装成正常的生产经营活动,以最大限度地骗取群众资金。

二是虚构产业链条。农业领域特别是种养业的非法集资通常会利用群众对某个行业比较陌生的特点,编织关于产品、市场、高科技等各个方面的谎言,虚构一个高收入、高盈利的产业链条。例如借獭兔代养、银狐养殖、芦荟种植、百合花种植等特种农产品种养



扫码关注!湖南省人民政府金融工作办教你如何防诈骗

的名义,以普通群众很少接触的产业为幌子,进行非法集资。

三是承诺高额回报。涉农非法集资通常都承诺在一定期限内给予出资人货币、实物、股权等形式的投资回报。有的犯罪分子以提供种苗形式吸收资金,承诺以代购或包销产品等方式支付回报;有的犯罪分子以代管代养代销的方式吸收资金,承诺在一定期限以后给予现金回报。

## “情倾葡萄沟,助学吐鲁番” 第三批爱心人士抵达火洲



文、图:今日女报/凤网记者 欧阳琨

8月2日上午,全年平均降水量只有16毫米的“火洲”吐鲁番迎来了一场难得的小雨,也迎来了61位来自湖南的爱心人士。他们携带着爱心物资和善款来到葡萄沟中心小学,资助当地的贫困学生,并与在场的数十名孩子结成对子,进行一对一的爱心帮扶。这项善举,得到了学校的热烈欢迎,学校的小朋友们为来客们展示了精彩的维吾尔族歌舞表演。

现场,一位来自湘潭的罗先生表示,这个活动,为这次新疆之行赋予了新的意义,希望以后能参加更多类似的公益之行的活动。现场多位爱心人士还与学校互相留下了联系方式。

爱心人士与维吾尔族孩子们开心合影。式,表示回到湖南以后将发动更多的家人、朋友及同事对吐鲁番当地的贫困学生展开更加深入的爱心帮扶行动。当天活动结束后,校方共收到善款3600元,图书50余册,以及大量的文具和体育用品。

此前,由湖南省旅游局、湖南援疆前方指挥部作为指导单位,吐鲁番地区旅游局主办,湖南今日女报社/《TOP旅行》杂志与“中国南方葡萄沟”所在地中方县人民政府承办的两批“情倾葡萄沟,助学吐鲁番”亲子善行大型公益旅游活动已经圆满结束,8名维吾尔族小朋友与爱心游客家庭结对接受长期资助,共收到爱心善款及物资6万多元。本次活动由湖南华天国旅全程组织。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。